

Postadres Postbus 24, 9410 AA Beilen
Telefoon (0593) 53 92 22
Internet www.middendrenthe.nl
E-mail gemeente@middendrenthe.nl

Bezoekadres
Beilen Raadhuisplein 1
ma, di, vr 8.30 - 12.00 uur
wo 8.30 - 16.00 uur
do 8.30 - 20.00 uur
Smilde Hoofdweg 24
ma, do 8.30 - 12.00 uur
Westerbork B.G. van Weezelplein 10
di 8.30 - 12.00 uur

De raadsfractie van de CDA
t.a.v. De heer R. Brouwer
Alting 32
9411XK Beilen

Datum: 30 juni 2015
Behandeld door: Inge Derks-Groenendijk
Zaaknummer: 521157 **Pincode:**
Onderwerp: Uitgaande brief

Uw brief van: 8 juni 2015
Uw kenmerk: /
Bijlagen:
Verzonden op:

Geachte heer Brouwer,

U heeft het college een aantal vragen gesteld betreffende de bereikbaarheid van het telefoonnummer 112 in het gebied van de gemeente Midden-Drenthe.
Via deze brief geven wij u onderstaand antwoord op uw vragen.

Vraag 1. Bent u op de hoogte van de rapporten van TNO en Agentschap Telecom naar de mobiele bereikbaarheid van alarmnummer 112?

Antwoord:

Ja, dat is ons bekend. In het overleg van het Algemeen Bestuur in maart jl zijn de rapporten besproken en is vanuit het Algemeen Bestuur een brief gestuurd naar het veiligheidsberaad. Daarin is naast het bereik van 112 in Drenthe ook aandacht gevraagd voor de sirenemasten en NL-alert.

Vraag 2. Kunt u aangeven of de gemeente Midden-Drenthe gebieden heeft waar de verbindings- waarschijnlijkheid met de 1-1-2 alarmcentrale lager dan 99% is?

Antwoord: Uit het rapport en nadere gegevens van het Agentschap Telecom blijkt dat er een goede bereikbaarheid is van 1-1-2 alarmcentrale en is er gezien de oranje gebieden op bijgevoegde kaart in Midden-Drenthe nauwelijks sprake van een verbindings- waarschijnlijkheid van minder dan 99%.

*De oranje gebieden betreffen de bosrijke gebieden boswachterij Hooghalen (Astron), boswachterij Schoonloo (nabij Elp) en Mantingerveld.
In deze gebieden geldt vaak een beperking van en een ander plaatsingsbeleid van antennes.*

Bij deze oranje gebieden kan overigens 112 wel gebeld worden, maar is het signaalniveau lager.

Vraag 3. Is het u bekend, dat de Minister van Economische Zaken aan Agentschap Telecom de opdracht heeft gegeven om desgevraagd, in het verlengde van het onderzoek, beschikbare technische expertise aan te bieden aan gemeenten en operators, om het lokale beeld compleet te krijgen?

Antwoord: Ja, dat is ons bekend. We hebben ook contact opgenomen met het Agentschap om specifiek uitvraag te doen naar de oranje gebieden (zie bijlage)

Vraag 4. Is het u bekend, dat de minister van Economische Zaken in het Algemeen Overleg 'Mobiele bereikbaarheid van alarmnummer 112 in grensgebieden en plattelandsgemeenten' op 30 april 2015, heeft aangegeven beschikbaar te zijn voor de gemeenten om te bekijken op welke wijze de zaak helemaal kan worden afgedekt betreft het mobiele bereik van 112?

Antwoord: Ja, dat is ons bekend. We zijn in gesprek met het Agentschap Telecom om te informeren naar eventuele mogelijkheden.

Vraag 5. Zo ja, hebt u hierover al contact opgenomen met de Minister van Economische Zaken, het Ministerie van Economische Zaken of Agentschap Telecom? Zo niet, bent u dit van plan?

Antwoord: Ja, wij hebben contact opgenomen met het Agentschap Telecom voor een specificatie van de oranje gebieden in onze gemeente.

Vraag 6. Kunt u aangeven wat eventueel reeds door u is ondernomen om de mobiele bereikbaarheid van het alarmnummer 112 in onze gemeente te vergroten, dan wel wat u nog van plan bent op dit gebied?

Antwoord:

Zie het antwoord hierboven. We hebben een uitvraag gedaan over de oranje gebieden in Midden-Drenthe en zijn in gesprek hierover met het Agentschap Telecom.

Vraag 7. Hoe staat u - indien dit nodig zou zijn - tegenover over het plaatsen van extra zendmasten om het mobiele bereik te vergroten?

Antwoord:

Bij de gemeente komen geregeld verzoeken tot het plaatsen van extra masten of een sterkere mast op een bestaande locatie binnen. Binnen de mogelijkheden van het bestemmingsplan geven wij hier toestemming voor.

Bij de genoemde oranje gebieden in Midden-Drenthe kunnen echter vanwege beperkingen vanwege het bosrijke gebied of vanwege Astron geen extra masten worden geplaatst. Dat betekent dat hier waarschijnlijk een plaatsing van extra masten niet de oplossing is.

Gedacht moet worden om burgers die daar verblijven, handreikingen te geven hoe de bereikbaarheid zo groot mogelijk kan zijn.

Informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Ria Klunder, medewerker openbare orde en veiligheid, te bereiken op maandag tot en met vrijdag via tel. (0593) 53 94 77.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Midden-Drenthe,

de secretaris,

de burgemeester.